
    

 

A Magyar Johanniták köszöntik a kórházak COVID részlegein dolgozókat! 

 

Kedves Egészségügyi Munkatársak! 

A Johannita Rend 900 éve áll a gyengéket gyámolító szolgálatban. Ispotályokat épít és tart 

fenn. Ispotály, gyámolítás – régies szavaink, de mit jelent ez ma 2021-ben a világjárvány kellős 

közepén? A képen az első Keresztelő Szent Jánosról elnevezett lovagrendi ispotály, a 
jeruzsálemi zarándokház pecsétje látható, amely kifejezi a johanniták szolgalátatát. Az 
ispotály olyan vendégház volt, ahova a vendég gyakran betegen érkezett meg, és gyógyító 

gyámolításra szorult, ami magában foglalta az adott kor magasszíntű orvosi, gyógyszerelési és 
ápolási ellátását, de a lelkigondozást és a szociális gondoskodást is.  

A johanniták több, mint 900 éves szolgálata ma is zajlik. A lovagrend Németországban, és a 

világ számos pontján kórházakat, mentőszolgálatot, idős, fogyatékos otthonokat, 

egészségügyi centrumokat, óvodákat és iskolákat tart fenn. Orvosok és nővérek ezrei 

végeznek hivatásos és önkéntes munkát a sorainkban, sőt fiatalok tízezrei önkéntes 

elsősegélynyújtóként viselik szívük fölött a nyolchegyű keresztet. 

Mi magyar Johannita lovagok és a Segítő Szolgálatunk segélyakciókat szervezünk a Kárpát-

medencében, mentőszolgálatot működtetünk Budapesten, elsősegélynyújtó csoportokat 
szervezünk, katasztrófavédelmi önkénteseket képzünk, és intézményeket támogatunk szoros 

együttműködésben például rendünk római katolikus ágával, a Máltai Lovagrenddel és 
Szeretetszolgálattal. 

Böjti lelki napunkon döntöttünk úgy, hogy a COVID járvány ellen küzdő egészségügyi 
munkatársakat ispotályos elkötelezettségünk és hitünk szerint segíteni akarjuk. Fogadják 
szeretettel jelképes ajándékunkat!  

Életükre és szolgálatukra Isten áldását kérve, sok erőt és egészséget kíván: 
 
 
 

A Johannita Rend Magyar Tagozata nevében:  a Johannita Segítő Szolgálat nevében 
Tomcsányi István kommendátor   Porcsalmy László elnök 
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